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*That usually have access to SRH facilities   

Yes, 6%
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No
85%

Lebanese Syrian
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Female Male Female Male
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Was attending formal education
before lockdown

Was attending Non- formal
education before lockdown

Is Attending distant learning
classes since the beginning of
Covid-19

Is interested to attend distant
vocational trainings (14-17 year
old respondants)
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6.8%

18.6%

74.0%

7.5%

Own a mobile From caregiver From brother/sister

Lebanese Syrian Total

Findings in this document are based on the analysis of data as of April 27th 2020.
Data collection was conducted between April 13th and 17th 2020 by Plan staff and partners including Akkar Network for 
Development, Amel Association, Himaya, Lebanese Organization for Studies and Training, and Rene Moawad Foundation.
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